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Zadanie 8.
Określono zadanie programowania liniowego w postaci standardowej:
x1 + 3x2 − 4x5 → min, przy warunkach:{

2x1 +x3 +x4 +x5 = 2
2x1 +x2 +x3 +2x5 = 5

oraz xi ≥ 0 dla i = 1, . . . , 5

a) Które spośród zbiorów zbiorów B1 = {1, 3}, B2 = {2, 4}, B3 = {4, 5} są
bazowe? Zbadać czy odpowiadające zbiorom bazowym rozwiązania bazowe
są dopuszczalne.

b) Rozwiązać podane zadanie programowania liniowego metodą sym-
pleks.

Zadanie 8.
Określono zadanie programowania liniowego: 3x2 + x5 → min przy

warunkach
{

x2 +2x3 +x4 +x5 = 5
x1 +3x3 +3x4 +2x5 = 6

oraz xi ≥ 0 dla i = 1, . . . , 5

a) Dla zbiorów bazowych B1 = {1, 2}, B2 = {1, 3} zbadać czy odpowiada-
jące im rozwiązania bazowe są dopuszczalne.

b) Rozwiązać podane zadanie programowania liniowego metodą sym-
pleks.

Zadanie 8.
Określono zadanie programowania liniowego w postaci standardowej:
x2 + 3x3 − 4x5 → min, przy warunkach:{

x1 +2x2 +x4 +x5 = 3
x1 +2x2 +x3 +2x5 = 8

oraz xi ≥ 0 dla i = 1, . . . , 5

a) Które spośród zbiorów zbiorów B1 = {1, 2}, B2 = {3, 4}, B3 = {4, 5} są
bazowe? Zbadać czy odpowiadające im rozwiązania bazowe są dopuszczalne.

b) Rozwiązać podane zadanie programowania liniowego metodą sym-
pleks.
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Zadanie 8. Określono zadanie programowania liniowego w postaci stan-
dardowej:

x3 + 2x5 → min, przy warunkach:{
x1 +2x2 +x3 +x4 = 1
x1 +x2 +3x3 +x5 = 7

oraz xi ≥ 0 dla i = 1, . . . , 5

a) Dla zbiorów bazowych B1 = {1, 4}, B2 = {4, 5} zbadać czy odpowiada-
jące im rozwiązania bazowe są dopuszczalne.

b) Rozwiązać podane zadanie programowania liniowego metodą sym-
pleks.
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